

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

30 МАР 1950

Москва

Газета №

### АРТИСТЫ МХАТ НА КИРОВСКОМ ЗАВОДЕ

ЛЕНИНГРАД, 30. (ТАСС).  
В обеденный перерыв трудящиеся Кировского завода собрались в одном из просторных механических цехов для встречи с артистами гастрوليрующего в Ленинграде Московского Художественного академического театра имени Горького. Лауреаты Сталинских премий — народный артист СССР Б. Н. Ливанов и заслуженный артист республики Н. К. Свободин, народная артистка РСФСР В. Д. Бендина и другие прославленные мастера сцены исполнили отрывки из повести М. Горького «В людях», из пьесы Б. Тренева «Любовь Яровая», стихи советских поэтов.

Выступивший от имени коллектива завода начальник одного из участков К. М. Иванов передал всему коллективу МХАТ кировское спасибо и пожелания новых успехов в творческой работе.

Артисты побывали в гостях у мартеновцев, завершивших вчера выполнение мартовского плана.